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Передплата
на »РУ СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . 10 ар. (20 кор.ї 
на пів року . 5 ер. (10 кор .) 
на чверть року 2’60вр.(5 кор.) 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — З Р у с л а н о в и х  псальмі в М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеия по 
15 кр. від стрічки.

Іадраї» н е п і

(X) Скоро лише зібрала ся рада дер
жавна 18. с. м. на весняну сесию, запиту
вав Шенерериннець Герцоґ президента, длн- 
чого так довго тривала великодна перер
ва і виступив з докорами, що тим спосо
бом марнує ся багато часу, а рада дер
жавна не може нічого успішного вдіяти. 
Годі дивувати ся Герцоґови, що в своїй 
тевтоньскій загорілости не признає рівного 
права до сьвяткованя також тим послам, 
що придержують ся юлїяньского календа- 
ра, бо у него очивидно ехїга Сегшапіага 
поп Є8І уііа. Алеж вже що найменше не- 
умісні були докори про марноване часу 
як-; аз з того сторонництва, що викликує 
безнастанні галабурди і тим спиняє всяку 
успішну роботу. Всеж таки здавало ся, 
що після такого докору президия посоль- 
скої палати подбає, щоби тепер пильно від
бували ся засїданя. Тимчасом ледво зібра
ла ся носольска палата но тритижневій 
майже перерві і відбула засїданя в четвер 
і пятницю, а вже президент призначив знов 
тридневну перерву. Таке постуиованє тим 
більше загадочне, що посли ледви що вер
нули з дому і не мають такої пильної по
треби виїздити, а комісиї нагромадили стіль- 
ко виготовленого материялу, що є чим за
повнити дневнпй порядок. Момна би підо
зрівати, що справді нема щирої охоти до 
праці. Однак хоч нема явної обструкцій, 
всеж таки бачимо прояви захмареня гіар- 
ляментарного небосклону, бачимо охоту з 
деяких сторін, проволікати справи поста
влені на дневнім порядку.

Ще перед почином весняної сесиї по
дав краківский »Сга8« вість, що весняна 
сесия ради державної буде відбувати ся 
під зн ам ен ем  по розум  і ня між Н ім 
цям и і Ч ех ам и . Справді мимо завзятої 
боротьби, яка веде ся між тими найкуль- 
турнїйшими в Австриї народами, можна 
бачити всеж таки змаганє з обидвох бо
ків до полагоди сего довголїтного межи- 
народного спору, а свого часу ексмінїстер 
др. Кайцль доволі влучно сказав, що обид
ва народи розділені лише паперовою сті
ною, значить, що до порозуміня між ними 
доволі близько. Де двох бє ся, там тре- 
тий користає, а так було і в раді державній, 
що перевагу одній або другій стороні на
давало третє могутнє числово сторониц- 
тво парламентарне — польске Коло. Доте
перішні обставини в раді державній при
чиняли ся до того, що польске Коло було 
все тим язичком, що перехилював парла
ментарну важку в один або другий бік.

Великі економічні справи, інвестицій' 
многоважного значіня для Чех і Моравії 
та альиейских країв, які висунуло на пер
ший план в раді державній теперішнє пра
вителько д-ра Кербера, інвестициї рівно 
хосенні для Чехів як і для Німців, збли- 
жили завзятущих сусідів і довели їх до 
сьвідомости, що сей спір між ними вихо
дить на обопільну їх шкоду і що треба 
глядіти якогось порозуміня. І справді на 
економічнім полі зближили ся посли оби 
двох народів і вже перед Великоднем ді-

знало ся від них правительство, що вепра-1 
вах будови водних доріг і зелїзниць на| 
реґуляциї рік нїмецкі і ческі посли посту
пати муть згідно.

Така зміна очивидно може довести до 
нового зовсім уложеня парламентарних від
носин, до утворена парламентарної біль
шості!, відмінної від дотеперішних, а поль
ске Коло могло би при тім втратити своє 
верховодив становище в носольскій палаті 
і австрийскій політиці. Се мусїло занепо
коїти проводирів Кола польскйго і вже три 
дні з черги веде оно кількагодинні розпра
ви про політичне положене і не довело ще 
їх до кінця. У внутрі Кола веде ся бороть
ба двох струй, які там останними часами 
проявляли ся, одної, що змагає ся тісної 
злуки з Німцями, Другої, що бажає пере
хилити важку на ческий бік, а боротьба 
та проявила ся і при недавнім виборі пар- 
ляментарної комісиї Кола, де Давид Абра- 
гамович, прихильник союза з Німцями, 
хоч від них свого часу дізнав таких обид, 
ледви вспів удержати ся.

Задля такого політичного положена 
Коло польске хоч було все противне об
струкцій, намагає ся тепер робити прави- 
тельству перепони, щобі,- удержати давнин 
свій вплив. Так н. пр. скликана на 18. с. 
м. комісия зелїзнича не могла відбути за
сїданя, бо ГІОЛЬСКІ посли усунули СЯ, 110- 
заяк правительство не внесло обіцяних 
предлог про вод н і д о р о ги . Чехи сим 
разом також прилучили ся до Поляків, що
би приневолити правительство до внесеня 
обіцяних предлог. Мінїстер президент на
слідком того переговорював з иредеїдате- 
лями Кола і ческого клюбу і заявив, що 
в сім тижні невідклично внесе предлоги 
що-до водних доріг. Мимо того парламен
тарний небосклін захмарений, Коло недо- 
вірчиво споглядає на зближенє Чехів і 
Німців і не хоче прикладати рук, щоби но- 
скорити з парламентарною роботою.

Се становище Кола викликує знов не- 
вдоволенє полудневих Славян, котрим знов 

'вельми на тім залежить, щоби інвестиций- 
на иредлога що-до будови альпейских зе- 
лізниць ще у весняній сесиї була ухвале 
на і задля того відгрожують ся, що евен
туально будуть спиляти ухвалене горівча- 
ного податку, котрий для полудневих кра
їв Не має там великого значіня, а необхід
ний є передовсім для Галичини.

Хмарні, неясні і невідрадні вигляди.

Спільний буджет монархії.
(X ) Спільні міністри австро-угорскої монар

хії покінчили минувшого тижня наради над 
спільним буджетом монархії на рік 1902. В тих 
нарадах не мали участи обидва міністри крає- 

1 вої оборони і з сего висновувано здогад, що в 
новім буджетї не вставлено квоти потрібної на 
нові канони. Здогад сей був зовсім хибний, по- 
заяк міністри кр. оборони не мали ніколи уча
сти в нарадах спільного міністерства і они зо
всім не иричастні в сїй справі, позаяк краєва обо
рона не має артилєрпї. Наради спільного міні
стерства тривали всего два дні, а в так корот
кім часі не могло спільне міністерство рішити

так важної справи, як введене нових канон, а 
наслідком того і значне обтяженє спільного бу- 
джету. Досьвіди з новими канонами ще не но- 
кінчені, міністерство війни ще само не рішило 
ся на певну сторону в сїй справі, отже й не мо
гли виступати з домаганєм кредиту на ту ціль 
перед делєґациями. В тім лежить ціла причина, 
для чого мінїстер війни відступив від свого до- 
маганя, висловленого на вторішній делєґацийній 
сесиї, що на сей рік мусить бути в буджетї пер
ша рата на ті потреби. Однак се лише проволо
ка у видатках, які держава буде приневолена 
зробити супроти того, що Німеччина і Франция 
вже перевели нове зазброєнє артилєриї, а Росия 
та Італія недалекі викінченя. Се нехай буде до
казом, що мимо нарікань на мілітаризм Австро- 
Угорщина все отягає ся з видатками на ті ціди, 
скілько лише можна.

Як видатки на нові канони не обняті ще 
буджетом на 1902 рік, так само імовірно не 
найде виразу задумане вже помножене контин
генту рекрутів в сім буджетї. Ревізия війскового 
закона, про яку міністерство війни думає, не мо
гла бути з иньших причин переведена і предло- 
жена до парламентарної ухвали. Задля того мі
ністерство війни не могло виступити з домага
нєм помноженя контингенту рекрутів і вставле
на на ту ціль певної кроти в буджетї. Віисковий 
буджет на 1902 р. не принесе отже імовірно ні
яких несподіванок, а обмежить ся до розпоча
того вже помноженя статусу, реорґанїзациї і но
вих будівель. Длятого підвисшенє буджетової 
цифри буде нормальне і буде обертати ся між 
вторічним підвисшенєм 4 2 а пересічним підвис
шенє м остатних пяти років 68 мілїонів корон 
в звичайних видатках, отже звичайні видатки 
будуть загалом обчислені на 278—280 мілїонів 
корон.

Буджет маринарки, що вторік виносив в 
звичайних й надзвичайних видатках кругло 435 
мілїонів корон, дізнасть сего року підвисшеня 
імовірно о 3 мілїони і буде обмежити ся лише 
до дальшого переведена розпочатих будівель. 
Кошти виправи до Китаю не будуть вставлені в 
буджет, лише в окремім предложеню яко до
датковий кредит, а виносять около 4—5 мілїо
нів корон.

Цікаво буде знати, що тягар, який припа
дає пересічно на кождого населення з титулу 
воєнних видатків, виносить денно два сотики.

Важний крок
на е к о н о м іч н ім  поли.

В справі дальшого розвою «Народної Тор
говлї» заміщує »Дїло« ось яку надіслану статю:

Відомість, що заряд «Народної Торговлї» у 
Львові думає в недалекім часі приступити до 
гуртового складу товарів у Рудні, наповняє де
кого з членів радістю, що ось-то наша головна 
торговельна інституция розвиває ся чим раз 
успішнїйше і обіймає чим раз ширші круги. Та 
з другого боку иньші члени не можуть затаїти 
сумніву, чи той безперечний розвій Товариства 
іде власне в тім напрямі, як би повинен ?

В році 1902. мине 20 літ від заснованя «На
родної Торговлї». Ніхто не заперечить, що за 
той час товариство, навіть лишаючи на боці єго 
внутрішний розвій, віддало не малі услуги на
шому загалови, заохотивши своїм приміром бо- 
гато людей до торговлї і крамарства, підучивши
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цілу Генерацию молодих людий до веденя тор
говельних діл, даючи заробіток соткам Русинів 
занятих в єго складах і філіях. Все се так і го
дить ся піднести з тіовним признанєм.

Та з другого боку не слід забувати, що то
вариство доси не сповнило всего того, що по 
думці єго основателїв було найважнїйгие і що 
було висловлене в самій назві «Народна Торго- 
вля«. Отже треба пригадати, що но думці тих 
людий товариство не мало бути простою торго- 
влею кольонїяльних і мішаних товарів, основа
ною і веденою на спілковій підставі. В §. 4. 
уступу б) і в) статута «Народної Торговлї« чи
таємо: (метою товариства є) купувати, продава
ти і в коміс приймати всякого рода річи дви- 
жимі, товари і плоди на свій або на рахунок 
осіб третих, і далі [уступ в)] посередничити в 
торговлї товаровій, виробів промислу домашного 
і фабричного, плодів гірництва і сїльского го
сподарства. — Прочитавши уважно ті уступи 
параграфу кождий зрозуміє, що той напрям, у 
якім доси розвивала ся «Народна Торговлж, 
зовсім не є рівнобіжний з тим, що зазначений 
у статуті.

Метою основателїв було зробити з «Наро
дної Торговлї* не тілько доставника і продавця 
предметів консумциї та домашнього ужитку. Се 
була тілько одна — певно важна половина діла, 
але менше важна від другої половини. А та дру
га була: стати ся підоймою краєвої продукциї че
рез улекшенє відбуту руских виборів і здобува
не для них торговельних ринків. Тілько сповнив
ши сю другу половину задачі може «Народна 
Торговая* стати ся справді народною інститу- 
циєю і культурним чинником у нашім житю.

Чи роблено доси з боку заряду які проби 
в тім напрямі, не знаємо. Коли й роблено, то в 
усякім разі були вони мало енерґічні, доривочні 
і не довели до поважнійших наслідків. А тим- 
часом обік нашої «Народної Торговлї* повстають 
і розвивають ся польскі базари краєвих виробів, 
польскі иродукцийно-торговельні спілки (моло- 
чарскі, поі.орозничі, столярскі і иньші), здобува
ють для себе краєві субвенциї 1 витискають 
Русинів із поля заробкованя.

Засноване «Народною Торговлею* гурто
вого складу товарів кольонїяльних у Рудні озна
чав по нашій думці дальший крок у розвою то
вариства в напрямі, від сеї мети. «Народна Тор
говая* зробить ся ще тяжшою машиною ніж 
була доси, підійде ще в більшій мірі під шабльон 
тих гуртівників, яких маємо вже тисячі в Гали
чині, віддалить ся ще більше від того ґрунту, 
на якім повинно бути її головне призначене. Її 
адмінїстрация зробить ся ще більше скомплїко- 
ваною і дорожшою ніж була доси, та й ризико 
не минуче при гуртовнім купованю товарів та 
удержуваню їх на складі збільшить ся дуже 
значно, бо товариство сильнїйше підлятати-ме 
флюктуациям великого ринку, та й у себе дома 
буде наражене на можність більших страт.

Відчитуючи уважно цитовані уступи § 4. 
статута «Торговлї* ми уявляємо собі троха инь- 
шу форму здїйсненя мети товариства. Найбіль
ше відповідною формою була би орґанїзация 
подібна до француских рільничих синдикатів (не 
конче така сама, механічно копіювати нетреба). 
Синдикати, як звісно, зорганізовані так, що чле
ни, у яких є на продаж збіже, масло, яйця і т. п., 
зголошують ся в дирекциї товариства, а дирек- 
ция оповіщає що день у своїм орґанї сумарично, 
подаючи також торгову ціну. Рівночасно до неї 
зголошують ся ті, що хотіли би купити якісь 
продукти, і дирекция поручає дотичному про- 
давцеви вислати бажане на адрес покупця. При 
такій орґанїзациї відпадає потреба специялг.них 
складів, то й адмінїстрация дуже дешева.

Певна річ, у нас, при слабо розвиненій інї- 
циятиві, точности і солїдности виробів, ся орґа
нїзация вимагала би деяких поправок, але все 
таки нам здає ся, що сею дорогою зайдемо 
дальше, ніж дотеперішною, і що вона одиноко 
потрібна в теперішних важких обставинах. Нам 
повинно ходити не тілько о те, щоб увільнити 
наш нарід від визиску дрібних продавців. Два- 
цятлїтнии досьвід з «Народною Торговлею* по
казав, що при всіх зусилях і та одна ціль ося- 
гнена в дуже мінімальних розмірах, бож обіч 
нашої «Народної Торговлї* ростуть собі і розви
вають ся далі ті тисячі жидівских пявок, які 
були давнїйше. До повного їх усунена сею до

рогою не дійдемо ніколи. Пробуймо підложити 
підойму з другого боку: працювати над підне- 
сенєм і зорґанїзованєм народної продукциї. Ся 
праця безмірно важнїйша і обіцює красші резуль
тати. І коли статут не тілько нозволяє «Наро
дній Торговлї*, але навіть зобовязує еї до такої 
праці, то було би гріхом не взяти ся до неї.

Тож відзи аємо ся до загалу членів това
риства з просьбою: хто годить ся з висловлени
ми ТуТ думками або має від себе дечим допов
нити їх, зводить заявити се письмом нарукид-ра 
Ів. Франка (ул. Крижова 12), а ми на основі тих 

і заяв предложнмо відповідні внески Раді Над 
| зорчій «Народної Торговлї*.

Львів дня 20. цьвітня 1901.
І. Ф. і В. Ч.

Ройча проґрш весняної. шиї раді II

Ми вже згадували про намір правительства, 
що оно бажає так довго держати раду держ ав-] 
ну, доки она буде позитивно працювати, отже і 

; що сесия потриває імовірно до кінця червня, 
так що сойми могли-б на останню свою сесию 
зібрати ся доперва у вересни. Але хоч тим спо- 

| собом мала би рада державна більше як два 
і місяці часу до роботи, програма робоча не ви- 
1 глядає зовсім така богата, як можна би сподї- 
. вати ся.

Новеля про належитости (подрібни розпра
ва) займе що найменше ще вторкове засїданє. 
Четвер і пятниця буде в такім случаю призна
чена для розправи над законом про реформу 
торговельних палат і про марґарину, а середа,

1 субота і понеділок призначена для комісий. Тим 
= способом розправа над заявою архикнязя Фран- 
} ца Фердинанда в справ! подружя могла би роз- 
! почати ся .доперва ЗО. цьвітня. Принятє проте- 
і кторату над «Католицким шкільним товари- 
) ством* і відомі слова архикнязя до президиї 
І сего товариства будуть неперечно приводом 
і вельми широкої і горячої розправи. Вправдї від
повідь мінїстра-президента д-ра Кербера в сій 
справі втихомирила трохи «нїмецких людовцїв* 
і з того боку не грозить вже велика буча, але 
треба сподіваги ся завзятих напастий з боку 
социялїетів, нозаяк П е р н е р с т о р ф е р  вже за
писав ся до голосу. Всенїмцї будуть так само 
завзято нападати при сїй нагоді, так що ледви і 
чи в дводневнім засїданю ся справа покін
чить ся.

За тим слідує з черги закон про горівчаний 
податок, котрий займе кілька засідань, бо до 
него записало ся дуже богато бесідників, так 
що може протягнути ся до половини мая. Для 
20. мая збирають ся делерациї у Відні і на
слідком того рада державна не буде могла від
бувати частїйше засідань. З  великим отже тру
дом і обмеженем, яке мусїли би собі накладати 
самі посли при розправах, можна би перевести 
у весняній сесиї інвестицийне предложенв. На 
дневнім порядку поставлене ще перше читане 
державного буджету. Правительство певно вже 
освоїло ся з тою думкою, що про буджет тепер 
годі навіть мріти, але позаяк буджетова прові
зорна кінчить ся з кінцем червня, отже прави
тельство буде мусїло внести на дневний поря
док бодай дальшу буджетову нровізорию і не
перечно буде докладати всіх заходів, щоби та 
провізория була призволена конституцийною• 
ухвалою. З усего того видно, що «сіаз агЬеіів- 
ГгеиФ^е Рагіатепі* є в практиці вельми тяж -і 
ким оператом, а до того ще й комісиї наслід
ком помножена їх на 48 членів (мало що не 
всі) поробили ся малими парламентами для се- ] 
бе і мусять вибирати субкомісиї, наколи хочуть ' 
щось успішного вдіяти.

Предлог про водні дороги має внести пра- і 
вительство ві вторник і буде домагати ся від 
країв імовірно лише 10% додатків з огляду на 
невідрадні краєві фінанси.

З державної ради.
Зараз по 11. год. зачало ся засїданє відчи- 

танєм правительственного предложеня дотично 
означена високости квоти. Відтак відчитано вне
сена та інтерпеляциї. Між иньщим находить ся

сам внесене Шенерериянцїв, взиваюче прави
тельство, аби предложило закон, що вводить нї- 
мецкий язик яко державний і язик для зносин 
в гіарляментї і війску. Заведене державного язи
ка в Австриї має бути так само законом обез- 
печене, як се зроблено на Угорщині з угорским 
язиком. Сей закон має відносити ся до всіх ко
ронних країв, з виїмком Дальмациї, Галичини 
і Буковини. Під формальним зглячом внескодав- 
цї жадають, аби внесене відослано до окремої 
комісиї для державного язика зложеної з 48 
членів. Дальше находить ся внесене Шенерера, 
на видане заказу іміґрациї заграничних жидів 
до Австриї і внесене Бика, Колїшера і Сапіги 
за будову каналу Львів-Броди, зглядно Броди- 
Судова Вишня. Інтериеляцию пос. Барвіньского 
в спдаві руских сьвят у війску ми подали вчера 
в повній основі.

Відтак пос. Фелькль напав дуже остро на 
антисемітів з причини їх інтерпеляциї против 
судиїв в Ст. Пельтен. Бесідник нятнує інтер- 
пеляцию як безстидний напад на цілий судей- 
ский стан і запитує президента палати, чи він 
нриклонний постарати ся у міністра судівництва, 
щоби відпер сї закиди против судейского стану. 
Президент прирікає.

Шенерериянець Чан повідомив, що посла 
Вольфа, який перед кількома днями хотів про
мовляти на загальних зборах, повідомив заступ
ник правительства, що коли Вольф стане гово
рити про архикнязя Франца Фердинанда, єго 
арештують під закидом обиди маєстату. Бе
сідник протестує против такого поступованя і 
взиває президента, щоби склонив президента 
кабінету до вияснень. Ґр. Фетер відповідає, що
би пос. Чан вніс до Кербера письменну інтеріїе- 
ляцню. Шенерернянцї протестують крикливо.

Пос. Малїк жалує ся на безчинність пети- 
цийної комісиї. Ставить внесене, щоби палата 
візвала презеса зложити свій уряд і вибрала 
кого иньшого, що сумлінно буде сповнював 
свої обовязки. Президент заявляє, що не під
дасть сего внесена під голосованє.

Пос. Зазворка говорить по чески мимо 
кількаразових упімнень президента, доки сей 
ему не відобрав голосу, серед протестів ческих 
радикалів.

Пос. Вольмаер полемізує з Фелькльом і бо
ронить своєї інтерпеляциї іцо-до судиїв в Ст. 
Пельтен. Приходить до дуже бурливої сцени між 
народною, нїмецкою партиєю, а антисемілами, 
посипала ся лайка і прізвища, а загальний крик 
заглушив бесідника.

По успокоєню промовляв пос. Фресль по 
чески аж до відобрана голосу.

Опісля перейшла палата о год. %1 з днев- 
ного порядку до подрібної дискусиї над законом 
про належитости. Перший промовляє пос. Ґец  
сопіга, відтак ШехінРср рго і Шікер почім зам
кнено дискусию і вибрано Генеральних бесід
ників.

Коло год. 6. понол. Генеральний бесідник 
Варнер зачав говорити за законом, а відтак 
против неї говорив через цілу годину пос. Бель- 
ски. В результаті ухвалено три перші параграфи 
без зміни і замкнено на сім дискусию.

Мінїстер краєвої оборони Вельзерсгаймбвід
повів на ряд інтерпеляций, а відтак так само 
мінїстер скарбу Каль.

Вкінци звернено ся до президента з дея
кими запитами. Між иньшими кс. Трайінсфельс 
жалував ся, що передруковане сконфіскованих 
статий в формі інтерпеляций служить для обхо- 
дженя закона. Бесідник запитує президента, як 
довго має намір терпіти нечувані обиди на ка
толичку церков, яких допускають ся Шенерери- 
янцї. Повстає великий крик між Шенерериян- 
цями. Франко ІПтайн зриває ся до відповіди і 
зачинає говорити про принятє патронату над 
ЗсЬиІуегеіп-ом архикнязем Францом Фердинан- 
дом, вказує на видалене Єзуїтів з Портуґалїї і 
атакує завзято духовний стан. Віцепрезидент 
Зачек упоминає бесідника кілька разів, відтак 
відбирає єму голос серед пристрасних протестів 
і криків Шенерериянцїв. Промовляють єще Го- 
фер, БерРер і знов Штайн, який протестує про
ти прозиваня єго патріотом. Вкінци президент 
замикає засїданє і слідуюче назначує на нині.
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З політичного поля.
Як N. XV. АЬепсІЬІаІІ доносить, правитель

ство внесе каналове предложенв в пятннцю до 
палати послів. З  парламенту доносять, що пре
зидент міністрів відбув вчера з провідниками 
лівиці конференцию в справі дальшої програми 
парламентарної праці. З  комісий зібрала ся вче
ра зелїзнича в присутности міністра зелїзницї 
Вітека для дальшого веденя дискусиї над дру
гим полученєм з Триєстом. Слідуюче засїдане 
в четвер рано. В  рільничій комісиї вчера пос. 
Повіне здав справу з правительственного нред- 
ложеня в справі утворена заводових рільничих 
корпораций. Референт нредложив приняте сего 
проекту за підставу подрібної дискусиї. Сліду
юче засїдане нині перед полуднем. Комісиї про
мислова і правова відбули вчера також засїдане.

З  Шанхаю доносять льондоньскі дневники, 
що держави жадають від Китаю відшкодована 
в загальній сумі 450 мілїонів таелїв. Держави хо- 
тять собі придбати нові капітали для збільшевя 
фльот, а Анґлїї потрібні гроші для полатана 
фінансів, підтятих великими видатками на афри- 
каньску війну. Розпочинаючи війну, анґлїйске 
правительство не припускало, що війна буде 
так довго тревати і що она вичерпає фінансові 
сили Анґлїї. Правительство гадало також, що 
кошти війни стягне з забраних Бурам терито- 
рий. Тимчасом кінця війни це можна навіть 
предвидїти і замість стягати вже контрибуцию 
на покрите дотеперінших видатків, правитель
ство мусить старати ся о нові кредити. Не мо
же також бути бесіди о тім, аби Анґлїя коли 
небудь стягнула собі кошти війни з Бурів, бо 
їх край так знищений, що не лише не дасть 
ніякої контрибуції, але ще буде, потребувати 
державної помочи, аби піднести ся з руїни. Ан
ґлїя мусить думати о тім, аби гроші потрібні 
на дальше ведене війни і на покрите поробле
них вже воєнних видатків видушити з самої 
Анґлїї. Дефіцит в буджетї викликаний війною 
виносить 55 мілїонів фунтів штерлїнґів; війна 
коштувала доси 153 мілїонів фунтів.

З  Трансвалю доносять льондсньскі днев
ники, що до Стандестовн прибула жінка Боти, 
вертаючи з других відвідин свого мужа. Мають 
велику надію, що їй удасть с я  спонукати бур- 
ского вожда до заключеня мира. Звідтам удає 
ся пані Бота до Кітшенера, щоби ему закому- 
нїкувати результат своєї подорожи. Бури поя- 
вляють ся тепер всюда в малих відділах і 
в кількох місцях прийшло з ними до оружної 
борби. З  гір коло Мидельбурґа дають ріжні 
огневі сиґнали і виставили також гелїоґрафіч- 
ний апарат. Часто переходять через шлях зелї
зницї, але панцирні поїзди, патролюючі безна
станно по шляху не дають їм зривати шин.

Н О В її н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Василия іспов.; 

рим.-кат. Марка ев.; В і ія т н и ц ю : гр.-кат. Ар- 
темона рим. кат. Клєта.

— В справі реколєкций, устроюваних для львів- 
скоі інтеліґенциї, одержуємо від одного зі СЬВІТ- 
ских Русинів таке письмо: «Від кількох літ 
устроює товариство сьвятого Павла у Львові 
реколєкциї, з окрема для пань і панів. Труду 
проповіданя підняли ся з щирим ножертвованєм 
оо. Василияни, а одинокою їх нагородою було 
поважне число слухачів. На великий жаль під
нести мусимо, що в сім році з невідомих нам 
причин реколєкциї для мущин не відбули ся. 
Ми, сьвітскі Русини, заняті головно по бюрах, 
раділи, що хоть раз в році почуємо слово Боже 
та спільно приступимо до причастия, та наші 
надп в тім році не оправдали ся. Через те може 
й не один з нас де відбув еповіди так, якби она 
була вийшла по вислуханю реколєкций. Підно
симо сю справу не тому, щоби нею кому небудь 
докоряти, лише яко горяче бажане широкого 
кружка- сьвітских Русинів, а єсьмо певні, що оно 
в слідуючих роках найде послух в компетентних 
сферах. При тій нагодї позволимо собі зробити 
дві уваги в справі реколєкций для пань. Перша, 
що реколєкциї', заповіджені на годину четверту, 
починали ся в сім році небавом перед годиною 
пятою. Річ певна, що тут найбільше завинила 
неточність наших пань, однак ми пересьвідчені, 
що колиб було оповіщено, що реколєкциї начнуть 
ся рівно о год. 4-тій, то й наші до точности не
призвичаєні пані прибули би на час. Друга увага, 
що сї реколєкциї тревали за довго, бо кінчили 
ся около нів до осьмої вечером. Не треба забу
вати, що наші панї — се матери і господині'

дому, що тригодинного часу денно не в силі 
жертвувати на реколєкциї без занедбана- своїх 
добових обовязків. Довго треваючі, хотьби й 
як гарні і приступні реколєкциї мучать крім того 
ум, так що найбільше бистрий чоловік не в силі 
їх вислухати до кінця з відповідною увагою. На 
довге пробуване в церкві не дозволяє паням та
кож непевна, часто холодна, передвеликодна 
пора. По нашій гадці, одна година п р о п о в ід і!  
держана через кілька днів повинна кінчити 
реколєкциї. Піддаємо сї гадки під роз агу оо. 
Василнянам в інтересі' самих реколєкций».

— З тов. взаїмн. обезпечень «Дністер». Всіх 
членів Товариства взаїмних обезпечень і вза- 
їмного кредиту «Дністер» повідомляємо, що Ііе- 
чатапе справозданє за рік адмінїстрацийий 1900 
вже розсилає ся. Хто справозданя того не ді
стане, а рад би єго мати, зволить повідомити 
нас о тім карткою, а члени місцеві зволять 
лично потрудити ся до нашої канцеляриї. — 
Дирекция.

З руского Товариства педаґоґічного. Засї- 
данє виділу відбудусь в суботу дня 27. цьвітня 
с. р. о 6. годині де звичайно.

Засїдане Старшини «Сокола» відбуде ся в 
четвер дня 25. цьвітня о 8. год. вечером в льо- 
кали товариства ул. Підвале ч. 7.

— Іспити на учительки жіночих робіт перед 
комісиєю екзамінацийною в Сокали розпічпуть 
ся дня 24. мая 1901. Кандидатки, що хотять 
піддати ся тому іспитови, мають вносити пода
на до Дирекциї ц. к. семинариї учительскої най- 
пізнійше до 12. мая 1902. До поданя треба до
лучити метрику хрещеня на доказ скінченого 
18. року житя, сьвідоцтво моральності!, сьвідо- 
цтво здоровая, виставлене лікарем повітовим і 
послїдне сьвідоцтво шкільне.

— Ордери міста Львова. Замість дотеперішних 
почесних дипльомів міста Львова мають нада
вати ся в найблизшій будучности медалі’ гоно
рові. Тая справа була недавно предметом нарад 
«комісиї медалевої», на котрій принято арти
стичний начерк медалю виготовлений артистом- 
різьбарем Юл. Марковским. Принятий комісиєю 
медаль представляє «Лєонолїю», т. є. женщину 
о ідеальних формах на підвисшеню в стоячій 
позі і тримаючу в правій руці піднесений у гору 
лавровий вінець. На дальшім плянї видніють за- 
черки міста Львова. По правій стороні «Лєопо- 
лїї» видніє лев держачи в лапах щит з гербами 
Львова. Наоколо горішної части медалю помі
щено напись: «Добре заслуженому» (по польски), 
а на відворотній стороні буде вибита дата па 
даня почесного горожаньства і імя та прізвище 
наділеного.

— «Мертві перли». Справа дефравдациї в бан
ку «Ріі ліопііз» є все темою живо обговорюва
ною у Лі вові. Початок сеї сумної істориї припа
дає на рік 1892. Кс. Мардиросев ,ч коли обни- 
мав посаду директора банку, май як найліпшу 
волю посьвятити ся для добра товариства. Од
нак був за добрий при оцїнюваню заставів. На 
самім вступі оцінив він «мертві перли» (перли, 
які стратили блеск) за високо, бо не знав, що 
«мертві перли» свого первісного блеску ніколи 
не одержуть. Вість про се розійшла ся поміж 
жидами і в кількох днях таких перед кс. Мар- 
диросевич мав цілу скриню. Коли прийшло до 
лїцитациї сих заставів, банк втратив 10.000 зр. 
Виновник кс. Мардиросевич мав намір покрити 
сї страти постепенно, але тимчасом попадав в 
ще більші ошибки. Нещасні снекуляциї в Східни- 
ци, Бориславі і т. д. скінчили ся катастрофою.

— Стрейк професорів в Бродах. В видїловій 
школі жіночій в IV і V кл. уділяло науку кіль
кох ґімназияльних професорів. Винагорода, яку 
признано їм за науку, видала ся їм малою. Они 
внесли подане до шкільної власти о нідвисшенє 
ремунерациї, а в противнім разі загрози.їй стрей- 
ком. Ж аданю їх відмовлено задля браку фон
дів, а науку по них обняли місцеві учительки.

— З Устрик долїшних доносять, що з тамош- 
ного почтового уряду украдено 1600 кор. Дру
гого дня підкинув злодій 1200 корон до почто- 
вої скринки, а решту 400 корон задержав собі. 
При переводженю слідства виказало ся, що там 
є ціла банда, котра відліплювала марки з ли
стів, і длятого сотки листів не доходили до мі
сця призначеня.

- -  Жидівскі обманьства. В Станиславові роз
почав ся вчера процес проти Макса Бібрінґа, 
секретаря кагалу, о надуживане своєї власти. 
Бібріяґа обжаловує прокуратория о видаване 
фальшивих метрик до обманьств при асенте- 
рунках, при одїдичуваню спадків, при розводах 
і т. д. За фальшиві метрики і сьвідоцтва Бі- 
брінґ поберав нераз більші грошеві квоти, з чо
го зложив маєток около 140.000 корон.

— Новий театр «і/агіеіев» у Львові. Власти
тель львівского «Соїіозеит» п. Торн одержав 
призвід вибудувати малий театр «Уагіеіез» на 
подвірю француского готелю. Плани будови за
твердило вже міске бюро будівниче, а будова 
розпічне ся небавом. Кошти будови покриває 
спілка капіталістів.

— Конґрес монархів. « В ігт іп ^Ь а т  Розі» до
носить, що цар має намір запросити всіх мо

нархів европейских на з’їзд до Копенгаґи, де 
мало би ся обговорити найважнїйші справи між
народної політики.

—• В Празі скликали ческі студенти віче на 
21. с. м. в цїли висказаня симпатиї стрейкую- 
чим студентам в Росиї. Однак поліция заборо
нила устроїти віче.

-  Процес Гільзнера. З Відня доносять під ни- 
нїшною датою: Касацийна розправа в процесі 
Лєопольда Гільзнера розпочала ся вчера. Як 
звісно, дня 14. листопада м р. трибунал в Піску 
засудив Гільзнера па кару смерти через повіше
не Оборонець Гільзнера, др. Авдренїчка, вніс за- 
жа іенє неважности мотивуючи єго тим, що три
бунал в Піску відкинув був внесене оборони 
в справі засягненя опінїї медичного факультети, 
чи головний сьвідок Пешак міг так далеко ба
чити. як він зізнав. Крім сего мотиву др. Ав- 
дренїчпа навів в відклику ще кілька иньших і 
домагає ся, аби місце, де Клїмівну замордова
но, оглянули присяжні судиї га домагає ся зне
сена першого вироку, виданого в Піску. — При 
касацийній розправі промовляв др. Авдренїчка, а 
по нїм заступник ґенерального прокуратора, рад
ник двору Льоренц і домагав ся, аби відкинено 
зажаленє неважности, бо в мотивах наведених 
в відклику він не видать нарушеня закона. По 
короткій репліці оборонця замкнено засїдане.

Нині оголошено засуд: трибунал відкинув 
зажаленє неважности і затвердив вирок смерти.

— Неудалий замах «Кіевлянин'ь» доносить, 
що в Кронштадї 9. с. м. на попа Івана Крон- 
штадского, кинув ся перед церквою якийсь му
шина. Стало ся саме тоді', як Кронштадский по 
богослуженю від’їздив до дому. Недалеко стоя
чий брат церковний відтрутив напасника, але 
одержав кілька тяжких ран і повалив ся на зе
млю. Кронштадский сів тимчасом до повозу, а 
коли напасник кинув ся в друге на него, при
сутні спіймали єго і звязали Незнакомий при
знав ся в циркулі, що він називає ся Іван По- 
вальчук і походить з Австриї.

— Ц. к. Дирекция зелїзнидь державних у Львові
оіювіщує:

Експедиция дрібних посилок поспішних і зви
чайних через сторони. В цїли упрощеня манїпу- 
ляциї при надаваню дрібних носилок в руху 
льокальнім ц. к. австр. зелїзниць держ. в Гали
чині і Буковині, запроваджує ся з днем 1. мая 
1901 на пробу: експедицию дрібних носилок по
спішних і звичайних через сторони, котра на 
тім полягає, що: І) важене посилок, 2) окартко- 
ванє тихже, 3) обчислене належитостий перево- 
зових і побічних, 4) зладжене документів ра
хункових т. зв. картованє посилок поспішних і 
звичайних буде повірене після узнаня тим фір
мам, котрі внесуть відповідне подане до прина- 
лежної ц. к. Дирекциї зелїзниць держ., або до 
ц. к. Управи руху в Чернівцях.

Приписи, котрі мають бути примінювані 
при полагодженю повисших чинностий як та
кож відповідне поучене і услівя, під якими уді
ляє ся дозволу на таку експедицию, є заміщені 
в „поясненні", котре видають стациї безплатно. 
Друки потрібні до окарткованя і картованя дрі
бних посилок, дістануть фірми в міру дійсної 
потреби, безплатно в стациях.

Близших пояснень в тій справі уділяють всї 
стациї зелїзниць державних в Галичині і на Бу
ковині, Краків, Львів, Станиславів, Чернівці, ц. к. 
Дирекция зелїзниць державних в Кракові, Льво
ві, Станиславові і ц. к. Управа руху в Чернівцях.

— Дрібні вісти. У Львові померла Марин Бу- 
рачиньска, однолітня донечка п. Ераста Б., аси
стента при Дирекциї лісів і домен державних.— 
Консекрация лат. епискоііа-суфраґана кс. Каро- 
ля Фішера відбуде ся в Перемишли дня 19. мая 
с. р. — Бурмістром м. Ходорова вибрано п. Во- 
лодислава Лужиньского, емер, начальника та- 
мошної зелїзничої стациї. — Карна розправа 
против Фелїкса Тумена, б. директора філії «ІТпіо 
СаНюІіса», відбуде ся в червня с. р. — »Ту£о- 
(Іпік ройоїзкі», який перед трема місяцями по
чав виходити в Тернополи, оголосив, що пере
стає виходити задля малого числа передплат
ників. — В Брукселї поліция увязнила сімох 
фальшівників грошей, а межи ними кількох 
анархістів. — Француска академія в Парижи 
іменувала своїм членом критика Еміля Фоже.

Колисанка.
Над колискою в ночи 
Сидить мати, сьпівучи:
— Ой дитяточко моє.
Най ти доля зацвите.

І не знати меш 
Скілько стонів, слез 
В грудий моїх вийшло,
Скілько муки я 
Перетерпіла,
Нїм ти в люди вийшло.

Як великий виростеш 
Так тоді і не спімнеш,
Що ти був колись малий 
І дурненький і слабкий.
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А мамку твою 
Може під землю 
Зложать в домовині',
На ній поросте 
Зілячко густе 
Фіялочки сині.

Ой рости-ж, хоть не мені, — 
На пожиток вітчинї 
Та на користь всім людям 
Та на славу всім братям.

А вона тебе 
До груди прийме 
Мати-Україна 
І дасть їстоньки 
І любитоньки 
Ме як мати сина.

Т е л є ґ р а м и.
Будапешт, 24. цьвітня. Вчера відбула ся 

торжественна інсталяция нового коронного сто
рожа Белі Шехенього і перевезене угорскої ко

рони разом з королївскими інсиґнїями до ко- 
ролївского замку.

Будапешт. 24. цьвітня. Прибули сюда нун- 
ций Талїянї і новоіменовані кардинали: праский 
архиепископ Скрбенский і краківский єпископ 
Пузина, щоби доповнити торжественного акту 

і вложеня кардинальских біретів.
Відень, 24. цьвітня. На вчерашнім засїда- 

ню прийшло до бурливої сцени між послами 
Вольмаером і Фелькльом. Фелькль післав Воль- 
маєрови секундантів, а він заявив, що нині' 
дасть відповідь.

Петербург, 24. цьвітня. Француский мінїстер 
заграиичних справ Делькас відвідав вчера ґр. 
Лямбсдорфа, який єго відтак ревізитував.

Венеция, 24. цьвітня. Тутешні дневники до
носять, що презее француского кабінету Валь- 
дек-Русо, який тепер перебуває в Нїцеї, зробить 
прогульну також до Дальмациї.

Новий Йори, 24. цьвітня. Не™ Уогк НегаИ 
доносить в Пекіна, що посли Анґлїї, Франциї, 
Сполучених Держав, Голяндиї, Бельгії і Італії 
на послїдній конференції рішили жадати від

китайских повномочників ще дальшого покара- 
ня смертию чотирох китайских висших достой
ників і банїциї для 80 других урядників.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
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Товариство взаїмних обезпечень

„ Д Н І Є Т Е  Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

один оке  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

« Д н іс т е р »  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

«Дністра» а дмем ЗІ. грудня 1900.
311.640 кор. 11 сот.
171.942 

6.000 
90.924

С 0 Ю 3 8 Е и М  Егпезіа Тізогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна. 

Програма від 16. до ЗО. цьвітня 1901.
При співучаети війскової музики 80 п. п.

І. Увертура. 2. Вапдаго і Мізз Бакага, япань- 
скі ігрища. 3. Без Непгу, танцері. 4. А-Во-Кои, 
жонґлєрска сцена. 5. беогд і бийі Егіїег, альпей- 
ска сцена. 6. Кльовн 2ег1ко зі своїми 15-ма а- 
кробатичними псами. — 10 мінут павзи. — 
7. Орхестра. 8. Тйе СіІЬаІгз, надвоздушний акт. 
9. Ргііхі ЗагоіТі, субретка. 10. Найгаде, черево- 
бесїдник. — Павза. -  II. Орхестра. 12. СазіеІІ 
(іе Уеге, кольоратурова сьнівачка. ІЗ-Трупа РіогсІ, 
лижварі на штучнім ледї; справдїшна совганка 
на сцені. 14. Ра^еііо Сошрадпіе, 16 осіб, най
ліпша в сьвітї пантоміна.

Що дня велике представлене. В неділю і 
сьвята два представлена. Що пятницї Нідії БИв 
представлене. Білети вчаснїйше можна замовляти 
і набути в конторі Пльона, при ул. Еароля Люд- 
вика у Львові.

Фонди ґваранцийні 
Фонд ревервовий . . . 
Реяерва премії . . . . 
Резерва специяльна , . 
Фонд емеритальний . . 64

рааом
620.406 кор. 66. сот.

формі

Шкоди

Каса

Тарифи «ДнТстоа» умірковані. Надвижка річна розділяє ея між членів в 
яворотів. За рік 1900 дістають члени 8%  звороту в премії.

♦Дністер» виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів.

Поліси »Дністра» принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
шиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через >Днїстер< в Товаристві взаїмн обезпеч, 
в Кракові; з таких обезпечень черев «Дністер» іде часть провізні' на рускі лубличні 
добродійні ЦЇли; поліси і квіти видав Кракікске Товариство рускі.

«Днїстер» пошукує спосібних аГентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенций «Дністра». Агенти заробили вже 274.964 кор. провіяні. 

Зголошеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра»

ВЩЗЕЯЕКШа
За певну і добру льокацию

поручаємо

4 ’/2%  листи гіпотечні
4°/0 листи гіпотечні коронові 
5"/0 листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4*/*% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4%  позичку краеву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всїлякі ренти державні

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

Я БАНКУ
Ц Гіпотечного
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>•35

145

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
8С0
8- 05 
8-15 
8-50

11- 45 
11 65
12- 55 
115

314
517
640
5- 45 
5'55
6- 00

а
р

йячф
оо
фшяфя£0Яеч
ф

ов
ч
§ 'о»
яо
я
ф43
фш

оч
фтз

Адвокат
д р. Ф е д а к

переніс свою канцелярию на

ул. Сикстуску ч 48.
10—12

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

Картини:
яко гарна прикраса комнат

Верещаґіна, Шевченко в домо
вині і Сластьона, Шевченкова 
могила. -  — --------

Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  
з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приївд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іикан, Галацу), Станиславова 
8 Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. ві . 
в Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

г „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
в Сокаля, Рави рускої 
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
8 Ргіослава і Любачова 
зі Станиславова (Кересмезе, Потутор) 
з Янова
«і Сколього, Стрия, а з Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
в Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піда.

„ я я надв.голов.
8 Кракова 
з Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвця і Любачова

Поївд
посп. | особ. 

відходить
О ГОДИНІ

зі Львова

1 53 
208

8-30
2-55

2-55

6-25
6-30
6-43
6-35
8- 40
9- 09 
9-15 
9-25 
9-42 
9-55

10-20
1-25

2 15

305
315
3-26
3-30

Н і ч

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підзамче
до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до Іб.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ІІідз. 

я » » дв. гол.
до Чернівців, Станиславова
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 13. мая до Іб/вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер- 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

6- 10 до Станиславова
Н і Ч 6-13 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б

а від 16. вер. до 30. марця 1901 щоденно 
12-40 6-30 до Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6'50 до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша
7- 10 до Тернополя дворець головний
7-33 я дворець Підвамче
7-25 до Сокаля і Рави рускої 
7-48 до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.( 
9-12 до Янова від 1. мая до 15. вересня

2-51 10-40 до Чернівців і Іцкан
10-50 до Кракова, Відня, Варшави 
11.00 до Підволочиск, Бродів дв. голов іі 
Ц-25 » » дв. Підва *

4‘15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
4 45 до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод

ПІ А: Гора ьічиа числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроііеи- 
} =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. веліяниць держ. (Львів, ул. Крсаіцких

ч. 5) уділяє ьожневь в справахве лівничих, продає білети всякого рода і ровкладиїзди.

7- 24
8- 28 
8-60 
923

8 Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
в Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович від 13. мая до 16. вересни щод. 
з Явова щоденно від 1. мая до 15. вер.

9-45 в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
1000 
1015 
1012 
10-30 
1205 
3-12 
3 35

з Чернівців, Букарешту, Гусятина, Потутор 
в Лавочного (Пешту) Хирова 
8 Підволо- лск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
зі Стрия, 8І Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
в ІПдіоломіск на дворець Підзамче

„ на дьорець головний

і, і дає і в ід ік і-і-дае за редакцию /нв  Уіопйтикьский. З Друкарні В. А. Ш ийковского.


